



Corpo Intercomunale di Polizia Locale

Riccione, Misano Adriatico, Coriano

Provincia di Rimini



GUIDA DI VEICOLO ESTERO DA PARTE DI CONDUCENTE CON RESIDENZA IN ITALIA DA PIU' DI 60 GIORNI

DIVIETO DI CONDURRE VEICOLI STRANIERI

Chi è residente in Italia da oltre 60 giorni non può guidare un veicolo immatricolato con targa straniera.

SANZIONE: pagamento immediato € 498 e sequestro del veicolo

A questo punto il veicolo deve essere parcheggiato in un luogo privato e si hanno 180 giorni di tempo per scegliere se immatricolarlo in Italia o riportarlo in patria, altrimenti viene confiscato.

ECCEZIONI:

Veicolo in leasing o in locazione senza conducente

Proprietario: impresa straniera che non ha sedi secondarie in Italia

Conducente: solo il dipendente della società (non i suoi familiari)

Contratto di leasing (o altro documento che attesta il possesso): a bordo del veicolo ci deve essere un documento in cui risultano i motivi del possesso e la scadenza. Il documento deve avere una data certificata e deve essere tradotto in italiano da parte di un traduttore ufficiale.

SANZIONE (se manca il documento a bordo): pagamento immediato € 175; obbligo di presentare entro 30 giorni il documento; fermo amministrativo del veicolo fino alla presentazione del documento.

MAGGIORI INFORMAZIONI PRESSO I NOSTRI UFFICI



GHID DE VEHICULE STRĂINE CU SOFER DOMICILIAT ÎN ITALIA PE O PERIOADA MAI MULT DE 60 ZILE

INTERDICȚII DE CONDUCERE A VEHICULELOR STRĂINE

Oricine care locuiește în Italia mai mult de 60 de zile nu poate conduce un vehicul cu un număr de înregistrare străin.

SANȚIUNE: obligație de plată imediată de 498 € și confiscarea vehiculului

În acest moment, autovehiculul trebuie parcat într-un loc privat și aveți 180 de zile pentru a alege dacă îl înregistrați în Italia sau îl aduceți acasă, altfel va fi confiscat.

EXCEPȚII:

Vehicul închiriat sau închiriat fără sofer

Proprietar: o companie străină care nu are birouri secundare în Italia

Șofer: numai angajatul companiei (nu membrii familiei sale)

Contractul de leasing (sau alt document care certifică posesia): la bordul vehiculului trebuie să existe un document care să indice motivele posesiei și expirării. Documentul trebuie să aibă o dată certificată și trebuie tradus în italiană de către un traducător oficial.

SANȚIUNE (dacă documentul lipsește la bord): plata imediată de 175 EUR; obligația de a prezenta documentul în termen de 30 de zile; oprirea administrativă a vehiculului până la prezentarea documentului.

MAI MULTE INFORMATII LA OFICIILE NOASTRE